

李克强在国务院振兴东北地区等老工业基地推进会议上强调 积极改革创新 主动破困前行 奋力开创东北全面振兴新局面

新华社北京10月18日电 10月18日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开国务院振兴东北地区等老工业基地推进会议,部署进一步推动东北振兴工作。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席会议。

会议审议通过《关于深入推进实施新一轮东北振兴战略部署加快推动东北地区经济企稳向好若干重要举措的意见》和《东北振兴“十三五”规划》。李克强说,党中央、国务院高度重视东北等老工业基地振兴工作,习近平总书记就东北振兴多次作出重要指示。各相关方面必须充分认识,推动东北经济脱困向好,实现新一轮振兴,事关全国经济发展和转型升级大局,事关区域协调发展全局,事关广大群众福祉。要坚决贯彻党中央、国务院部署,始终坚持党的基本路线,坚持发展第一要务,落实新发展理念,紧紧抓住制约东北发展的突出问题,继续依靠改革创新,坚定信心破困前行,再创东北地区新的辉煌。

李克强指出,振兴东北要以更有力的举措抓好稳增长和保民生。要稳投资稳消费,围绕补短板、增后劲、惠民生,抓紧推进已纳入“十三五”规划和东北振兴

三年滚动实施方案的项目建设,尤其要激发社会投资活力。积极发展服务业,培育养老、旅游、文化等新消费增长点,尽快扭转经济增速下行态势。要保就业保民生,政策和财政资金向促进就业和保障养老金支付倾斜,兜牢民生底线,维护社会和谐稳定。要抓重点企业抓特殊困难地区,有序退出过剩产能,支持资源枯竭产业衰退地区转型,精准施策促进升级发展。

李克强说,要通过不断深化改革添动力。东北地区要全面对标国内先进地区,加快转变政府职能,更大力度推进简政放权、放管结合、优化服务改革,开展优化投资营商环境专项行动,推动“法治东北、信用东北”建设,实行企业投资项目负面清单制度,试点市场准入负面清单制度,保护各种所有制经济产权。坚持两个“毫不动摇”,推动国企深化改革,加快转型升级,出台深化东北地区国有企业改革专项工作方案,支持部分中央企业开展混合所有制改革试点,促进民营经济发展,增强民营企业发展信心,选择一批收益可预期的优质项目实施政府和社会资本合作模式,增强东北经济活力。

李克强指出,要立足创新驱动和开放合作促发展。抢抓新旧动能转换机遇,

着力营造有利于大众创业万众创新的社会氛围,设立新动能培育专项资金,大力发展基于“互联网+”的新产业新业态,在实施“中国制造2025”中重塑东北装备竞争力,发挥人均耕地多、机械化水平高的优势,加快发展现代农业。进一步加强对森林、草原、湿地、黑土区的保护,修复自然生态。做强东北开放型经济,打造面向东北亚的重点开放平台。加快推广上海自贸区等的可复制经验。积极开拓重大装备的国际市场,使东北成为国际产能合作的生力军。

李克强说,实现新一轮东北振兴,要主动作为、真抓实干。各部门要对接东北发展需求,加大支持力度,中央财政要支持东北地区提高运转保障能力。选择东南沿海部分省份与东北地区建立对口合作机制。引导中央企业加大与地方合作力度。东北各省区要强化振兴的主体责任,转变观念、振奋精神、扎实苦干,创造性开展工作,各方共同努力打赢东北振兴攻坚战,开创东北发展新局面。

国务院副总理刘延东、汪洋,国务委员杨晶、王勇出席会议。内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江四省区政府主要负责人和国务院振兴东北等老工业基地领导小组成员等参加会议。



10月18日,参观者在欣赏展品。

当日,“永远的长征——纪念长征胜利八十周年作品展”在中国文艺家之家开幕,展出美术、摄影、书法等不同艺术领域的175件作品。

新华社记者 费茂华 摄

家给人足 斯民小康

小康奔

深入开展扶贫工作 早日建成小康社会

信阳日报社 宣

国务院办公厅印发《贫困地区水电矿产资源开发资产收益扶贫改革试点方案》

新华社北京10月18日电 国务院办公厅日前印发《贫困地区水电矿产资源开发资产收益扶贫改革试点方案》(以下简称《方案》)。

《方案》提出,从2016年底至2019年底,在集中连片特困地区县和国家扶贫开发工作重点县选择一批水电、矿产资源开发项目,开展资产收益扶贫改革试点。

《方案》指出,要以保障农村集体经济组织合法权益为中心,以增加贫困人口资产性收益为目标,以改革试点为突破口,以严格保护生态环境为前提,发挥资源优势,创新贫困地区水电、矿产资源开发占用农村集体土地补偿方式,探索建立农村集体经济组织成员特别是建档立卡贫困户精准受益的资产收益扶贫机制,形成可复制、可推广的操作模式,走出一条资源开发与脱贫攻坚有机结合的新路子,实现贫困人口共享资源开发成果。

《方案》明确,将水电、矿产资源开发项目占用集体土地的土地补偿费作为资产入股试点项目,形成集体股权。农村集体经济组织为股权持有者,其成员为集体股权受益主体,建档立卡贫困户为优先受益对象。

《方案》要求,要探索建立集体股权收益保障制度,项目运行期结束、项目法人解散或破产清算时,应保障集体股权持有者享有对按照公司法和企业破产法有关规定清偿后剩余财产的优先分配权。要保障农村集体经济组织成员特别是建档立卡贫困户权益,收益分配方案应明确建档立卡贫困户享有优先分配权益,并保证其收益不得以任何方式被截留、挪用、扣减。要加强集体股权民主监督管理,防止被少数人控制,发生侵蚀、侵占原住居民利益的行为。

《方案》指出,试点项目应符合相关规划、产业政策和环境保护要求,并在建设规模、征地范围、建设周期、盈利能力等方面满足一定条件。有关部门和地方在安排水电、矿产资源开发领域项目补助资金时,应对符合条件的试点项目予以优先支持,并在简化项目前期工作程序、优先保障试点水电项目的电量全额上网、延长矿区临时用地的使用年限、降低试点矿业企业用地成本等方面加大政策支持力度。

《方案》强调,各级政府要加强试点工作组织协调,做好试点项目申报、方案制定等工作;强化对试点项目的动态跟踪和工作督导,推动加强试点项目所在地基层组织建设;建立农村集体经济组织及其成员的利益申诉机制,妥善解决利益纠纷,强化风险防控,确保试点工作顺利开展。

新华时评

不忘初心 走好新的长征路

新华社记者 宋晓东

80载岁月峥嵘,纵然时代变迁,但长征烙印在中华民族灵魂深处的红色印记,从未淡去。面向未来,中华民族伟大复兴的中国梦才刚刚启程,唯有不忘初心,才能走好新的长征路。

二万五千里长征,党领导的工农红军用鲜血与汗水铸就了中华民族今天的辉煌。回首往昔,翻雪山、过草地、战伏击,在充满困难和曲折的斗争中,中国共产党人舍生忘死、浴血奋战,以坚如磐石的革命意志,一次次在生死攸关之际赢得胜利,谱写出中国革命最壮丽的篇章。

长征的胜利是革命精神的胜利。革命理想高于天的情怀,不怕牺牲、排除万难争取胜利的坚定意志,不怕牺牲、决一死战的英雄豪气……长征精神让中国共产党人战胜了血与火的洗礼,也成为激励中国人民赢得革命斗争胜利的力量源泉。

明镜照形,古事知今。80载岁月更迭,几代人不懈努力,今天的中国不仅“站起来”“富起来”,更“强起来”,创造了人类史上的发展奇迹,昂然于世界民族之林。一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当。党的十八大提出的“两个一百年”奋斗目标,中华民族伟大复兴中国梦的践行,成为新时代的长征路,需要我们继续

弘扬长征精神,去书写新的篇章。

新长征永远在路上。在实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的新长征路上,继续弘扬伟大的长征精神,坚忍不拔、自强不息,传递红色基因,让中华民族精神在新的长征路上焕发出璀璨的时代光芒,永远激励我们不忘初心,继续前行。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。在新的长征路上,我们要高举长征精神的火炬,才能凝聚起最强大的力量,以横刀立马的气概、开天辟地的豪迈,在新长征路上不断攻坚克难。

(新华社郑州10月18日电)

10月18日,在河南省宝丰县大营镇李文驿村,农民在田间查看麦苗的生长情况。

近日,河南省宝丰县播种的冬小麦破土而出,青青的麦苗吐露新的希望。

新华社发 (何五昌 摄)



全国退耕还林突出问题专项整治行动启动

据新华社北京10月18日电(记者 刘羊昀)记者18日从国家林业局获悉,全国退耕还林突出问题专项整治行动日前启动。

据介绍,专项整治行动将坚持问题导向,重点检查群众关注的、有反映、有举报的热点问题。同时,强化政策执行,重点检查新一轮退耕还林

任务是否按计划完成,是否充分尊重农民意愿等问题。专项整治行动还将监管资金使用,重点检查是否存在截留、挤占、挪用退耕还林补助资金等问题;加强工程管理,重点检查新一轮退耕还林成活及保存率是否达到要求、档案管理是否规范等问题。

全国双创周成功举办

深圳主会场意向交易额超百亿元

新华社深圳10月18日电(记者 孙飞)2016年“全国大众创业万众创新活动周”18日闭幕。全国双创周期间,深圳主会场累计参观总人数超过50万,参与双创周的创新企业涉及全国26个省市地区,意向交易额超过100亿元。

2016年全国双创周于10月12日至18日举行,设深圳主会场、北京会场,并在全国各地设立分会场,主题是“发展新经济、培育新动能”。

在深圳主会场,主题展示、中外创客领袖座谈会、全球创客马拉松、创客工坊等活动吸引了全球创客、观众的目光。以主题展示为例,共有289个单位参展,展品数量达1200余件。主题展示的1200余件展品中,由国际团队参

与或合作的展品约占1/4;在机器人竞技展演等众多互动展演内容中,有近10个国际团队、几十个国际创客参与竞技表演。

全球创客马拉松也充满亮点。来自全球各地的20支创客团队在全球创客马拉松上竞技,他们历经四天三夜近84小时不眠不休的“创意、脑力、体力、耐力”奋战,决出胜负。此次活动由国家发展改革委主办,中国科协等单位承办。据国家发展改革委相关负责人介绍,为全面落实党中央、国务院关于大众创业万众创新的决策部署,展示交流各地方、部门和社会各界推进双创的做法和成效,从去年开始,每年10月份举办“全国双创活动周”。

此次活动由国家发展改革委主办,中国科协等单位承办。据国家发展改革委相关负责人介绍,为全面落实党中央、国务院关于大众创业万众创新的决策部署,展示交流各地方、部门和社会各界推进双创的做法和成效,从去年开始,每年10月份举办“全国双创活动周”。

关于昌建·誉峰44#、45#、46#楼的交房公告

尊敬的昌建·誉峰业主: 由我公司开发建设的昌建·誉峰44#、45#、46#楼栋,兹定于2016年10月29日—2016年11月5日期间正式交付使用。届时请业主携带身份证复印件3份、个人一寸彩色照片两张、购房合同、首付款发票(收据)原件等相关资料,前来办理相关手续。 详询:0376—8919999 特此公告!

信阳三方房地产开发有限公司

2016年10月19日

中国拍卖行业 A级企业 拍卖公告

夏梁轩,我公同定于2016年10月26日10时,在信阳市羊山新区中乐百花大厦五楼天源拍卖行拍卖:

● 源河壹号小区住房一套

位于滨河南路源河壹号小区内,第12层,建筑面积约70㎡。
已办大产权房产证,参考价:3600元/㎡

客厅近景

户型示意图

卧室内景

有意竞买者,请于公告发布之日起至拍卖会开始前,携本人身份证和有效证件,缴纳相应保证金(10万元),并按受各项拍卖条款的约定《具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

展示时间及地点:即日起在标的物所在地展示
联系地址:信阳市羊山新区中乐百花大厦五楼(行政服务中心对面)
联系人:柳先生
联系电话:6255006 18537608798
网 址:www.xytycm.com(信阳天源网)
工商局监督电话:0376 6300130

信阳天源公物拍卖有限责任公司